
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 

Θέμα: «Καταγγελία του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Π.Ε. Φθιώτιδος για μη 

ανανέωση σύμβασης εργαζόμενης στα ΕΛ.ΤΑ. σε κατάστημα του Νομού 

Φθιώτιδας επειδή αιτήθηκε τις νόμιμες αποδοχές για τις τριετίες της» 

 
Ο Βουλευτής Φθιώτιδας και Συντονιστής των Τομέων Κοινοβουλευτικού Έργου του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία, Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά την 

υπ’ αριθ. πρωτ. 488/15-04-2024 επιστολή της Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα του 

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Π.Ε. Φθιώτιδος με την οποία καταγγέλλεται η απαράδεκτη 

τακτική της μη ανανέωσης της σύμβασης εργαζόμενης στα ΕΛ.ΤΑ. σε κατάστημα του 

νομού Φθιώτιδας, από εταιρεία υπό το καθεστώς της ενοικιαζόμενης εργασίας. Πιο 

συγκεκριμένα η πάνω από μία πενταετία εργαζόμενη, σε κατάστημα ΕΛ.ΤΑ. απολύθηκε 

επειδή έκανε το «λάθος» να ζητήσει τις νόμιμες αποδοχές για τις τριετίες της. Όπως 

επίσης επισημαίνεται εντός της επιστολής ανάλογα περιστατικά έχουν καταγγελθεί 

πανελλαδικά με τους εργαζόμενους στα ΕΛ.ΤΑ. να είναι εγκλωβισμένοι στο καθεστώς 

μηνιαίων συμβάσεων καλύπτοντας βασικές ανάγκες και λειτουργίες της επιχείρησης και 

μόλις τολμούν να ζητήσουν τα αυτονόητα, δηλ. τις νόμιμες αποδοχές τους βλέπουν την 

πόρτα της εξόδου. Τέλος, διατυπώνεται το αίτημα της άμεσης επαναπρόσληψης της 

συγκεκριμένης εργαζόμενης, καθώς και να λάβει τέλος η ασυδοσία και ο εμπαιγμός των 

εργαζομένων σχετικά με τις τριετίες που δικαιούνται, ενώ συγχρόνως απαιτείται η 

διασφάλιση και η προστασία όλων των εργαζομένων σε ότι αφορά τη διεκδίκηση των 

τριετιών τους. 

Επισυνάπτεται ολόκληρη η υπ’ αριθ. πρωτ. 488/15-04-2024 επιστολή της 

Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Π.Ε. 

Φθιώτιδος 

Παρακαλούμε για την εκ μέρους της αρμόδιας Υπουργού απάντηση καθώς και την 

παράθεση συγκεκριμένων πρωτοβουλιών και ενεργειών για την επίλυση των 

θιγόμενων ζητημάτων. 

Αθήνα, 18/04/2024 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 
 

Σαρακιώτης Ιωάννης 
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